PF158

Pasaje, 15 Junio del 2020

Sr.

DAUL VALAREZO MARIO CESAR

Ciudad.

De mis consideraciones

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General Ordinaria de Socios de la Compañía **DAVARITRANS** CIA. LTDA., Celebrada el día 14 de Febrero del 2020, tuvo a bien elegirlo como **PRESIDENTE** de la Compañía **DAVARITRANS** CIA. LTDA., por el periodo de Dos años desde su inscripción en el registro mercantil, como Presidente Usted tendrá las atribuciones que determina el Artículo Vigésimo Séptimo del estatuto de la compañía.

La Compañía **DAVARITRANS** CIA. LTDA., fue constituida pos disposición de la Intendencia de Compañías de Machala mediante Resolución NºSC.DIC.M 10.0184 del 23 de Junio del 2010, elevada a Escritura Pública ante el Abogado Luis Zambrano Larrea, Notario Sexto del Cantón Machala el día 15 de Junio del 2010, e inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Pasaje con el número 86 y anotada en el repertorio bajo el número 2481, con fecha del 08 de Julio del 2010

Atentamente

LUS UBERTO VALAREZO RIOS GERENTE GENERAL

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía **DAVARITRANS** CIA. LTDA., que se me confiere según nombramiento procedente, comprometiéndome a desempeñarlo a cabalidad.

Pasaje, 15 Junio del 2020

DAUL VALAREZO MARIO CESAR

C.C. 0701347213 Nacionalidad: Ecuatoriana

Pasaje- El Oro- Ecuador

N° TRAMITE: 49698-0041-20 DOCUMENTO: Nomoramiento

23/07/20 13:25

## **REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y** MERCANTIL DEL CANTÓN PASAJE



## Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 135

21-jul-2020 Fecha de Repertorio:

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON PASAJE, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha veintiuno de julio de dos mil veinte queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de SUJETOS MERCANTILES No. 68 celebrado entre: ([DAUL VALAREZO MARIO CESAR en calidad de PRESIDENTE], [DAVARITRANS CIA. LTDA. en calidad de COMPAÑIA])

Se realiza la presente inscripción según comprobante No. 002-002-000002101 de fecha 15 de julio del 2020 a nombre de Marco Gallardo Suarez, referencia No. 140798.-

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

DAUL VALAREZO

0701347213

703

Nombramiento

Pasaje, martes 21 de julio de 2.020

Impreso a las: 15:03:04

Elaborado por: ING. ANGELICA ANDRADE SALAZAR

Abg. Joffre Constante Sánchez

REGISTRADOR MUNICIPAL(E) DE LA PROPIEDAD Y N

Nº TRAMITE: 49698-0041-20

DOCUMENTO: Razon de presilpción registrada

Dirección: Ochoa León entre Bollvar y Azuay/07-2-918-190